

4月8日,第六届郑开国际马拉松赛鸣枪开赛。作为大赛的唯一指定运营商,郑州移动不但独家为马拉松提供移动通信服务,而且以“一路领先,精彩移动”的条幅成为大赛上一道风景线。 记者 祁京

郑州移动牵手第六届郑开国际马拉松 和郑州一起跑进春天里



服务马拉松,移动一路领先

作为马拉松比赛的唯一指定运营商,郑州移动在做好通信保障服务的同时,还结合自己的业务特点,为大赛推出了丰富多彩的服务。

比赛当天,在马拉松主席台、赛道两旁显著位置,“一路领先,精彩移动”的条幅随处可见,移动在东区CBD同期巡展的G3大篷车引起了市民的关注,移动公司的WLAN、G3智能终端及全球通88和动感地带G3网聊套餐,成为大赛当天另一道风景。许多市民近距离接触了一系列移动新服务,尤其是通过wlan观看了马拉松比赛的直播后,对这样的全新服务充满了兴趣。

业务展示的同时,移动组织的球类比赛及学艺互动节目、文艺演出,也让市民感受到了移动阳光、积极向上的企业形象。在郑州移动的现场服务下,郑开国际马拉松比赛真正成为郑州市民的一场春季嘉年华。



添彩马拉松,移动追求优秀

在服务马拉松比赛的同时,郑州移动还选出了200名志愿者,参加了5公里小马拉松项目的竞赛。在比赛过程中,移动参赛员工相互鼓励,齐头并进,没有一人掉队,在一个小时内全部完成了5公里的小马拉松赛程。

郑州移动相关负责人表示,移动牵手第



比赛现场,郑州移动不仅做好通信保障,还推出了丰富多彩的活动。

六届郑开国际马拉松,是因为移动的企业价值与马拉松的精神密切相关。马拉松运动的全民参与性质,彰显的挑战自我、追求卓越的精神与中国移动“责任”和“卓越”的核心文化完美契合,中国移动追求以“正身之德”而“厚民之生”,将以成为“负责任”和“最优秀”的企业和个人作为自己的追求。

助力大郑州,移动彰显责任

郑州移动在追求自身品牌价值实现的同时,还积极投身社会公益、体育事业,通过对这些事业的支持,体现对大郑州的社会责任,这也是郑州移动助力郑开国际马拉松比赛的原因。

从2011年起,郑州移动两年组织体育、文艺爱心支教活动,向中牟、新密、新郑的偏远农村小学捐赠体育器材,同时派出专职体育、音乐代课教师,让20多所学校的农村孩子有了正规的体育、文艺教师。

多年来,郑州移动以实际行动肩负起企业的社会责任。连续7年举办大型公益电影和戏曲下乡活动,演出5000余场,让农民的文化生活更加丰富。

与此同时,郑州移动还关注绿色环保事业,致力打造“环保生态型精品网络”,倡导启动“绿箱子环保计划”,在回收了大量废旧手机和电池的同时,也把绿色环保和可持续发展的理念植入郑州人的心中。

把企业的发展和郑州的发展紧密结合,让郑州移动赢得了尊重。郑州移动先后获“全国精神文明建设先进单位”、“全国文明单位”等称号。

4月21日张惠妹演唱会,您有票么?

参加移动活动,四种方式帮您抢票



“我最亲爱的,你过得怎么样,没我的日子,你别来无恙……”4月21日晚,亚洲天后张惠妹2012年世界巡回演唱会郑州个唱将在省体育中心拉开帷幕。如果你现在还没买到票,不要紧,来参加郑州移动的抢票活动吧,4种抢票方式等着你呢。

这些活动的一等奖是价值880元的张惠妹演唱会门票,二等奖是价值480元的张惠妹演唱会门票,三等奖是价值280元的张惠妹演唱会门票,此外,参与活动还有话费奖励等奖项,赶紧来抢吧。 记者 祁京 见习记者 源祥

推荐业务

他办业务你抢票

你的朋友想办移动业务,或者你觉得有个业务不错,发短信推荐他办理啊,这样他办了业务,你也可以抢一张惠妹演唱会的门票了。

活动期间,客户在成功推荐用户参与指定营销活动后,用登记的手机号码将参与指定营销活动用户的手机号码编辑短信发送至短信平台,格式是这样的:“TJ(推荐) 空格 手机号”至10657330010113,当你的朋友成功办理业务后,你也就有得到张惠妹门票的机会了。

推荐办理的业务是全球通无线宽带大礼包,有了这个业务,您就可以接入WLAN(无线热点网络)进行手机上网,直接被免除WLAN上网费和WLAN套餐费。如此,您再也不必担心数据流量超额、漫游费高的问题了。而在郑州,数百个公共场所都已实现热点覆盖,让全球通用户可以随时享受无线宽带。

全球通88套餐88元档次套餐用户,预存600元,可以得价值1128元大礼包(含120元分拆话费,价值528元的6个月全球通套餐费,价值480元的6个月省内“随e行WLAN80元套餐”);预存1100元,得价值2316元大礼包(含300元分拆话费,价值1056元的12个月全球通套餐费,价值960元的12个月省内“随e行WLAN80元套餐”。

全球通88套餐128元档次套餐用户,预存800元,得价值1688元大礼包(含200元自由话费+分拆话费,价值768元6个月的全球通套餐费,价值720元的9个月省内“随e行WLAN80元套餐”);预存1550元,得价值3426元大礼包(含450元自由话费+分拆话费,价值1536元1年全球通套餐费,价值1440元的18个月省内“随e行WLAN80元套餐”。

彩信抢票

带点色彩更好抢

觉得短信抢票不够爽,还可以参加彩信抢票。要是你有彩信包,就更好了,不发白不发,不抢白不抢哦。

活动期间,客户需发送CXQP(“彩信抢票”拼音的首个大写字母)到1065836671参与彩信转发赠票活动,每天端口1065836671会向客户下发种子彩信,在抢票时间结束前客户将收到的种子彩信进行转发,每成功转发该端口下发的种子彩信给5个不同的郑州移动好友,即可获得“幸运抽奖”的机会,同时郑州拇指俱乐部会员参加并转发活动彩信另送20个会员积分(每人仅可获赠一次,本月底前赠送)。

客户满足“幸运抽奖”的条件后,系统自动下发“幸运抽奖”提示,客户在4月19日24点前自行编辑短信“CJ”发送到1065836671即可进行“幸运抽奖”。活动期间可抽取演出门票大奖,发得越多、机会越多,中奖率百分百。

微博抢票

关注转发抽门票

现在是微博的时代,抢票怎能少了微博这个平台,为此,郑州移动的两大微博“@V型动”和“@锋友汇”都提供了抢票机会。

如果你是郑州移动动感地带官方微博“V型动”的粉丝,参与线上活动,转发当期的微博并@5名以上好友,就有机会得到演出门票2张。具体活动细则请关注动感地带新浪官方微博“@V型动”。

如果你是移动智能手机俱乐部的会员,参与会员活动,转发当期的微博并@5名以上好友,每周均有机会获得演出门票2张。具体活动细则请关注智能手机俱乐部新浪官方微博“@锋友汇”。

短信抢票

动手手指抽门票

想要张惠妹演唱会的门票么?发个短信就可以参加抢票活动了。

活动期间,客户需发送“DXQP”(短信抢票第一个字母)至1065836671成功注册“短信抢票”活动,只要每成功转发该端口下发的种子短信给30位郑州移动好友,即可获得“幸运转盘”抽奖机会。每天端口1065836671会向客户下发种子短信。

客户满足幸运转盘条件后,系统自动下发“幸运转盘”提示,客户自行编辑短信“ZP”发送到1065836671即可玩转“幸运转盘”。“幸运转盘”天天送大奖,中奖率百分百,话费、演唱会门票大派送,转发越多,抽奖机会越多。